
Orgona és kántor szakkör 

"A Forró Kamill Tehetségprogram” keretében működő kántor- és liturgikus orgona szakkört az 

iskola diákjainak és a város diákságának hirdettük meg. Figyelembe véve a rendelkezésre álló 

időkeretet, hat fő jelentkezhetett a szakkörre. Ezzel a létszámmal hatékonynak bizonyult a kö-

zös munka. Ez a hat fő a Franka diákságából került ki. Rajtuk kívül még hat fő szeretett volna 

jelentkezni. Közülük többen rendszeresen jelen voltak passzív hallgatóként a foglalkozásokon, 

a későbbiekben szívesen csatlakoznának. Ugyanígy voltak időről időre a városból is vendége-

ink. Ők, illetve szüleik nem tudták vállalni a rendszeres jelenlétet, illetve gyakorlást. Len-nének 

olyan, más iskolába járó diákok, akik jelzésük szerint szintén csatlakoznának. 

Az aktív résztvevőknek a foglalkozásokat heti rendszerességgel tartottam, egy 3x45 perces in-

tenzív estét töltöttünk együtt. Elmondhatom, hogy a terveknek megfelelően zajlott a közös 

munka. Fontosnak tartom a hangszer és a liturgia kapcsolatának elméleti elsajátítását és az or-

gona, mint hangszer működésének alapvető ismeretét.  

A hat résztvevő mindegyike más-más előképzettséggel rendelkezett, de a foglakozások során 

mindenki saját szintjének megfelelően részt tudott venni a közös munkában. A hat főből négy, 

rendszeresen orgonált az iskola közös liturgikus eseményein, elsősorban a vasárnapi és a hét-

köznap reggeli diákmiséken. Voltak olyan szolgálatok, amiket önállóan végeztek, és voltak, 

amiket közösen, beosztva saját kialakított repertoároknak megfelelően. 

Több diák is volt, aki saját településén, vagy annak környékén végzett kántori szolgálatot a 

foglalkozások során megszerzett tudást felhasználva az iskolai szünetekben. Ennek köszönhe-

tően a Forró Kamill Tehetségprogramnak az ország több távoli pontjára is eljutott a híre. 

A Forró Kamill Ferences tehetségprogram projektnapján a hat diák önálló koncerttel mutatko-

zott be az érdeklődőknek a templomunkban. 

   



   

Nagyszerű lehetőségnek tartom, hogy az általam tartott  szakkör helyet kaphatott a tehetség-

programban. Diákjaink nem csak hasznos elméleti és gyakorlati ismeretekkel gyarapodhattak, 

hanem megtapasztalhatták, hogy tehetségüket megfelelő szorgalommal és kitartással karöltve 

hogyan kamatoztathatják saját maguk és közösségük javára. 
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